

ВПЕРЕД

Орган парткома, завкома, комитета ВЛКСМ
и дирекции завода

34 (147)

Среда, 11 сентября 1957 г.

Цена
10 коп.

Повысить ответственность за выполнение организационно-технических мероприятий

Организационно-технические мероприятия, являясь программой планомерного и всестороннего развития завода, способствуют выполнению производственного плана и снижению себестоимости выпускаемой продукции путем изыскания резервов, улучшения организации производства, усовершенствования технологических процессов и внедрения новой техники.

Мероприятия текущего года приобретают особо важное значение в условиях, когда во исполнение решений XX съезда КПСС наш завод в 1958 году должен перейти на 7-часовой рабочий день.

Успехам, достигнутым в выполнении производственного плана за первое полугодие 1957 года, в значительной мере способствовали выполненные общезаводские и цеховые мероприятия. Однако анализ выполнения организационно-технических мероприятий за первое полугодие и за III квартал 1957 года указывает на недостаточную работу отдельных подразделений и отдельных ответственных исполнителей. В области технологии производства особенно плохо обстоит дело с мероприятиями, которые касаются уменьшения объема фрезерных работ за счет освоения и внедрения стального и чугунного литья и автоматизации сварочных процессов.

В экономии металла и сокращении припусков на механическую обработку самое выгодное влияние оказывают литье и горячая штамповка, освоение и внедрение которых остается и на сегодня проблемой. Организацию и развертывание этих процессов тормозит отсутствие необходимых производственных условий, с одной стороны, и слабая работа главного металлурга тов. Звягина и его подразделений, с другой стороны.

Так, по причине «экономической нецелесообразности» тов. Звягин не осваивает имеющуюся номенклатуру стального литья по вылавляемым моделям и при его активном содействии снято с плана мероприятие по организации участка для литья в корковые формы.

Не менее важное значение для нашего завода имеет автоматизация сварочных процессов. Конструкторские отделы все в больших объемах применяют различные виды сварки, а технология сварочных работ совершенствуется слабо из-за отсутствия на заводе необходимого сварочного оборудования для автоматизации сварочных процессов. В течение уже нескольких лет записывается мероприятие по автоматизации сварки, но результатов никаких не достигнуто. Вызывает сомнение то, что бюро оборудования, организованное для более лучшего обеспечения завода необходимым оборудованием, во главе с начальником бюро тов. Озолиным, обеспечит завод в 1957 году сварочным автоматом для аргоно-дуговой сварки. Срок, намеченный на первое полугодие, сорван.

Неудовлетворительно выполняются мероприятия УКСом. Сорваны сроки ряда мероприятий первого полугодия и плохо идет выполнение мероприятий второго полугодия.

Большую экономию может дать заводу внедрение в конструкцию изделий тонкостенного литья. Этот метод всюду демонстрируется на образцах и рекламируется как метод, который может в большой степени сократить трудоемкие клепальные и заготовительно-штамповочные работы. Для освоения и рекламирования этого метода потрачено три года и много материальных затрат. Пора уже заканчивать экспериментальные работы и рекламы.

Партийное собрание 5 сентября 1957 года, где был заслушан доклад главного инженера завода о выполнении основных организационно-технических мероприятий завода, отметило недостаточную работу партийных организаций ряда цехов и отделов по контролю выполнения как заводского, а также и цеховых планов мероприятий. Партийное собрание обязало первичные партийные организации усилить контроль, а начальников цехов и отделов — принять необходимые меры к безусловному выполнению мероприятий 1957 года. Со стороны руководства завода необходимо повысить требовательность и ответственность за выполнение мероприятий в сроки, намеченные планом.

Выполнение заводских и цеховых мероприятий — залог получения дополнительных резервов для перехода завода на 7-часовой рабочий день.

Чтобы достойно встретить знаменательную дату нашего государства — его славное сорокалетие, нужно идти ему на встречу под лозунгом: «Дал слово — сдержи, взял обязательство — выполни!».

Идет решающий этап предоктябрьского соревнования. Сейчас особенно важно обеспечить широкую гласность соревнования, наладить пропаганду передовых приемов и методов труда, обмен опытом между рабочими. Все это поможет привести в действие наши богатейшие внутренние резервы.

40-летию Октября — достойную встречу!

Комсомольцы передового цеха

Коллектив цеха, где начальником тов. Синицын Е. П., в течение пяти месяцев этого года занимает первое место в социалистическом соревновании среди цехов и отделов завода и держит переходящее Красное знамя.

Комсомольская организация нашего цеха не стояла в стороне, а принимала действенное участие в достижении этой большой победы. Наряду со старыми кадровыми рабочими комсомольцы и молодежь боролись за досрочное и качественное выполнение производственных заданий. Многие комсомольцы и

молодые рабочие выполняют и перевыполняют сменные и месячные задания. Например, Г. Нефедов, Ю. Лобанов, Г. Кораблев, Н. Румянцев, Ю. Панов, А. Чигин и многие другие выполняют производственные задания до 200 процентов.

Хорошо работают и молодые комсомолки, которые только недавно влились в наш рабочий коллектив и прекрасно освоили выполнение сложных операций по клепке. Сейчас они уже выполняют нормы от 130 до 180 процентов.

Комсомольцы и молодежь заведуют администрацию и партийную организацию цеха, что они приложат все силы и умение к тому, чтобы цех и в дальнейшем был в числе передовых. Поручкой этому является наша молодость, наш комсомольский задор. Мы будем содействовать тому, чтобы весь коллектив цеха 8-часовое задание выполнял за 7 рабочих часов. Это будет наш подарок любимой Родине в день ее славной годовщины.

Н. БОТКИНА,
комсорг цеха.

Выполнить предоктябрьское социальное обязательство

В дни подготовки к сорокалетию Великой Октябрьской социалистической революции в нашей стране с новой силой разгорелось социалистическое соревнование, которое показывает стремление народа встретить эту знаменательную дату новыми трудовыми достижениями в области промышленности и сельского хозяйства.

Коллектив цеха, где начальником тов. Ведихин, в честь этого всенародного праздника взял на себя повышенное социалистическое обязательство. Для выполнения данного обязательства есть все основания.

К сожалению, в последние три месяца наш цех имеет низкие показатели в работе. Из месяца в месяц при подведении итогов социальное соревнование по заводу отмечается слабая трудовая дисциплина нашего цеха, имеются прогулы и опоздания со стороны отдельных работников. Например,

в течение этого года А. Изжеуров прогулял два с половиной дня и имеет шесть опозданий. Савватеев прогулял три дня, А. Попов и В. Шугуров имеют по два опоздания. Список опаздывающих можно было бы продолжить. Были случаи нарушения рабочими правил техники безопасности, наблюдается несвоевременное начало и окончание работы отдельными рабочими цеха.

Эти и целый ряд других причин ставят под угрозу выполнение принятого обязательства. Этого не может допустить весь коллектив работников нашего цеха, тем более, что до января 1958 года мы во многом должны перестроить свою работу в связи с переходом завода на сокращенный рабочий день.

Для серьезного улучшения работы необходимо рабочим, служащим, инженерно-техническим работникам и администрации це-

ха проанализировать все скрытые возможности, способствующие улучшению работы цеха: повысить производственную дисциплину, шире развернуть рационализаторское движение, улучшить организацию труда, вести непримиримую борьбу с прогулами и опозданиями, бесцельными хождениями рабочих по цеху, злоупотреблениями временем при курении и т. д.

Партийная, профсоюзная, комсомольская организации и администрация цеха выражают твердую уверенность в том, что коллектив нашего цеха выполнит взятые на себя социалистические обязательства и план оргтехмероприятий, подведет техническую и производственную базу для перехода на сокращенный рабочий день, достойно встретит 40-ю годовщину Великого Октября.

О. ШУМИЛОВ.

Цех может работать ритмично

Наш цех выпускает детские коляски. Все детали для нее делает сам завод. Казалось бы, нет никакого основания в первые дни каждого месяца работать с прохладцей, а в последнюю декаду штурмовать, то есть для ритмичной работы есть все условия. А на самом деле мы работаем неритмично. Чем же это объяснить?

А объясняется это тем, что график, составляемый главным диспетчером завода, зачастую не выполняется цехами-поставщиками. Цехи-поставщики детали для нашего цеха поставляют с большим опозданием, а то и вовсе в последние дни месяца. Например, в августе цех, где начальником тов. Ведихин, металлческие боковины сдал только 31 августа в 17 часов 30 минут.

Цех № 2 уже и в этом месяце срывает график, задерживает четвертую дугу. Из-за одной толь-

ко этой детали предвидится простой 50-ти рабочих цеха. Примеров можно привести очень много, когда цехи-поставщики ставят под угрозу выполнение программы нашим цехом.

Это ненормальное явление необходимо устранить в самое короткое время. Главному диспетчеру завода, хотя бы один раз в месяц, надо подключать наш цех в совещания, проводимые по пульту. Наши претензии по пульту цехам-поставщикам помогут устранить имеющиеся недостатки.

Частые простои цеха бывают из-за несвоевременной поставки материалов отделом снабжения. При устранении имеющихся недостатков цех будет работать ритмично. А рабочие и администрация цеха приложат все усилия к тому, чтобы перевыполнить производственную программу. Это будет достойным подарком Великому Октябрю. И. УВАРКИН.

Его почин

Цеха наращивают мощность, чтоб план опередить в конце. Но мы заранее поздравить можем с победой новой первый цех.

Высокой чести достоин Один из первых меж цехов. Заданье восьмичасовое Он выполнит за семь часов.

И, следуя его почину, И опыт восприняв его, К высоким темпам сразу двинет Громадой всю весь завод.

И каждый техник и рабочий Над чертежом и у станка Пусть даст заводу сколько сможет, Пусть будет их легка рука!

Учебе, спорту, огороду Выкраиваем лишний час. То, что хорошо заводу, То также хорошо для нас.

Павел ГОРШКОВ.

Продолжается обсуждение проекта Закона

★ ★ ★ ВАС ТОЖЕ КАСАЕТСЯ

Трудящиеся нашего завода продолжают обсуждать проект нового Закона «Об усилении борьбы с антиобщественными, паразитическими элементами». Все выступающие товарищи в один голос заявляют: «Труд—обязанность, дело чести каждого советского гражданина. Туеядцам и паразитам нет места в наших рядах».

Следует сделать серьезное предупреждение и тем товарищам, которые систематически нарушают трудовую дисциплину. Например, в цехе, где начальником тов. Эйлин, старший контрольный мастер А. Чекренев, молодой специалист А. Абрамов неоднократно нарушали трудовую дисциплину, совершали прогулы и опоздания, приходили на работу в состоянии похмелья, с большой головой. Хуже того, они мешают нормальному отдыху честным труженикам завода, проживающим в одном с ними доме, устравив в комнате, где проживает

Абрамов, поздние ночные гулянки. «Нередко поздней ночью из разбитых окон квартиры доносятся брань, вульгарные песни опьяневших юношей»—пишут их соседи.

Данные товарищи не прислушиваются к замечаниям и напутствиям старших товарищей по работе, к строгому голосу рабочего коллектива, указывающего на их неправильное поведение.

Обидно становится за этих молодых людей, что они не оправдали надежды своих родителей, народа и Родины, которые их воспитали, вынуждали, дали образование.

Опомнитесь, молодые люди, возьмите себя в руки, вылечитесь от этого недуга, а основное лекарство от него—честный труд.

В противном случае с вступлением в силу нового Закона он со всей строгостью будет применен к вам.

И. АЛЕКСАНДРОВ.

Правильный Закон

На собрании коллектива цеха, где начальником тов. Уваркин, обсуждался проект нового Закона «Об усилении борьбы с антиобщественными, паразитическими элементами». С большим воодушевлением встретили рабочие и служащие этот проект Закона.

Выступали многие рабочие и мастера. Мастер тов. А. Королев говорил, что новый Закон будет иметь большое значение и для нашего поселка. У нас тоже есть люди, живущие нечестным трудом. Вместо работы на производстве они занимаются спекуля-

цией, бродяжничеством и попрошайничеством, живут за счет труда честных рабочих и служащих.

Этот Закон поможет нам избавиться от всех паразитических элементов, ибо по решению общего собрания граждан может быть вынесен общественный приговор о ссылке по отношению к трудоспособным гражданам, ведущим антиобщественный, паразитический образ жизни.

Правильный Закон, он встает на защиту прав трудящихся.

Т. СКВОРЦОВА.

Мероприятия группы озеленения



По плану на осенний посадочный сезон намечены большие озеленительные работы по территории завода, комсомольскому участку, парку и поселку. В парке уже произведена высадка цветов—многолетников. Ведутся подготовительные работы по заготовке растительного грунта, дерна и фекалия для осенних посадок.

Комсомолы дружно взялись за прокладку дорожек, вдоль которых этой осенью будут производиться основные озеленительные работы.

Весной наряду с комсомольцами большую помощь по озеленению поселка оказали школьники. Я думаю, что и в осеннюю посадочную кампанию они не от-

станут от своих старших братьев.

Большую помощь в озеленении могут оказать жители поселка.

Осенью этого года намечено посадить более 2.000 деревьев и 10.000 кустарников. Если все население поселка дружно включится в эту работу, то мы действительно в ближайшем будущем сумеем избавиться от песка и с гордостью назовем свой поселок—поселок-сад.

О. БАХУСОВА,
старший садовод.

На снимке: рабочие оранжерей за сбором цветов для букетов.

Первый день в школе

Праздничный подъем чувствовался во многих семьях ранним утром 2 сентября. Затем это праздничное настроение перенеслось на улицы. По направлению к школам шли нарядно одетые дети—мальчики и девочки, с большими букетами цветов.

А школы давно приготовились к встрече дорогих гостей. Светлые и чистые классы говорят о том, что немало труда и изобретательности вложено для создания уюта и рабочей обстановки.

Заглянем в среднюю школу № 1. В 8 часов раздается первый в этом году звонок. Ученики поклассно выходят во двор школы и выстраиваются на спортивной площадке. Впереди самые маленькие. Они еще непривычно чувствуют себя в новых формах, но это несколько не омрачает их радость.

Директор школы С. В. Никоненко поздравляет учащихся с началом нового учебного года, тепло приветствует детей, первый раз переступивших порог школы.

В этом году в школу пришло богатое пополнение. В первом классе будет обучаться 200 детей.

После окончания торжественной части директор школы приглашает детей приступить к занятиям. Классные руководители разводят детей по своим классным комнатам. Школа затихает.

Трудовой день школьника на-



чался. Школа приложит весь свой богатый опыт и знания к тому, чтобы дать каждому школьнику необходимый запас знаний.

Поздравляя школьников и родителей с началом учебного года, тов. Никоненко не сказала, какой напряженный будет этот год для работников школы, насколько перегружена будет сама школа. В школьном здании, рассчитанном на 400 мест, будет заниматься более 1.000 детей, занятия будут проводиться в три смены.

В прошлом году был заложен фундамент под новое школьное здание. Строительные работы всю зиму шли ускоренным темпом, но с наступлением лета положение изменилось, в настоящее время

ведется кладка только второго этажа.

Дирекции завода, поселковому Совету депутатов трудящихся и другим общественным организациям необходимо принять все меры к тому, чтобы строительство новой школы пошло более ускоренным темпом и было полностью закончено к началу следующего учебного года.

Пожелаем же в этом учебном году нашим детям и учителям самых наилучших успехов в учебе!

К. ГОЛОВАЧ,

пред. родительского комитета.

На снимке: учащиеся 1-го класса средней школы № 1 по дороге в школу 2 сентября.

Надо навести порядок

Неоднократно на страницах нашей печати, и в первую очередь молодежной, комсомольской прессы, поднимался и дискутировался вопрос о моральном облике молодого человека, о музыке, культуре, танцах и т. д.

Посещая единственный в нашем поселке очаг культуры клуб завода, нам хочется сделать некоторые выводы по организации отдыха молодежи, о проведении танцев и нескромном поведении некоторой части молодежи, возможно, и поспорить по всем этим вопросам.

Вечера танцев в клубе организуются крайне неудовлетворительно. Танцы начинаются в 9 часов вечера под крикливые, дупераздирающие звуки джазов, фокстротов включенной радиолы. Неужели нет более замечательной легкой музыки, плавной лирической мелодии вальса, танго, темпераментной веселой польки,

краковяка? Безусловно есть, и не нужно ее подменять шумными джазовыми фокстротами.

Мы не противники хорошей музыки фокстрота, но ее нужно умело исполнять, со вкусом чередовать наряду со всеми танцами. Вечерами танцев надо руководить, заранее подбирать пластинки и проигрывать их в определенной последовательности, практиковать объявление дамских вальсов.

Большое возмущение вызывает джаз-оркестр клуба, возглавляемый тов. А. Чистяковым. Репертуар джаз-оркестра ограничен, исполнение грубое, крикливое, рассчитанное на дешевый эффект.

Мы с отвращением наблюдаем за длинноволосыми стилистами в коротких узких брюках, как, например, Новиков, Леонов и другие, нас смешат ультрамодные юбки, искаженные мужские при-

чески, ярко раскрашенные губы некоторых девиц. Но мы не хотим распространить наше понятие стилиста только на внешний облик человека. Если это со вкусом, скромно выполнено в сочетании с хорошим поведением, а главное, с богатым внутренним миром, то это не стилист.

Необходимо навести порядок в клубе, организовать культурное проведение молодежных вечеров, отдыха, танцев, изжить недостатки в работе оркестра, добиться претворения в жизнь объявления «Лица в нетрезвом виде в клубе не допускаются». Комитету комсомола необходимо выделять журнальных комсомольцев для организации отдыха нашей молодежи.

Устранением недостатков и наведением должного порядка в клубе должны заняться заводом, комитет комсомола и правление клуба завода.

Группа молодежи.

Охотники или варвары?

Мне кажется, нет ни одного человека, который бы не любил природу. А край, где мы живем, богат всеми ее дарами: лес, вода, болота, заросли камыша, обширные поля. Все это манит человека к себе. И недаром в дни отдыха жители нашего поселка всеми видами транспорта, а то и просто пешком отправляются в лес, на реку... Кто за грибами или ягодами, кто побродит с ружьем и выследит дичь. А рыбаки, страстные любители поскользнуться по широкому водному простору на лодке, едут рыбачить. Кажется, нет более лучшего и здорового отдыха на лоне природы. И как обидно бывает, когда видишь отдельных людей, а бы сказал вы-

редков, которые не только не любят природу, но и без пользы для себя вредят ей, истребляют все живое в природе. В нашем коллективе охотников есть часть охотников-варваров, которые, ради бахвальства, расстреливают безобидную неупотребляемую в пищу птицу. Так, 1 сентября можно было встретить десятки чаек, трупы которых плыли по воде. Зайдя в лес, вы увидите расстрелянных дятлов—самой полезной лесной птицы. Дятлы в наших лесах стали редкостью.

Бывает и так, когда группы охотников устраивают в лесу пьянки, а оружие у пьяного—опасная вещь.

Общество охотников должно потребовать от каждого своего члена знания и сдачи техминимума охотника. Активу общества необходимо повести решительную борьбу с браконьерами, нарушителями правил охоты, с людьми варварски относящимися к промысловой птице, лишать это права охоты вплоть до исключения из общества, а если необходимо, то и изъятия оружия. Нужно усилить охрану природных богатств нашего края. В это необходимо вмешаться поселковому Совету депутатов трудящихся.

М. ИЛЬИН.

И. о. редактора Е. ШУГУРОВА